

Пояснювальна записка

до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять п'ята сесія VII скликання) від 28.11.19р. „Про надання згоди на безоплатне прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня спортивного майданчику, розташованого по вул. Шевченка,119 в м. Коростені”

До виконавчого комітету Коростенської міської ради звернулася голова правління ОСББ „Локомотив-Люкс” щодо прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня спортивного майданчику, розташованого по вул. Шевченка, 119.

Спортивний майданчик пропонується передати на баланс комунальній організації Коростенський міський центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” Коростенської міської ради для належного утримання та обслуговування та провести його паспортизацію.

Для проведення паспортизації та подальшого утримання спортивного майданчика необхідні фінансові витрати.

З метою зменшення навантаження на міський бюджет, кошти на проведення паспортизації залучити за допомогою звернення до спонсорів.

Пропоную надати згоду на прийняття в комунальну власність спортивного майданчика, розташованого по вул. Шевченка,119 в м. Коростені.

**Заступник начальника
управління економіки - начальник
відділу комунальної власності**

С.М. Любочко

Довідка

про погодження проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять п'ята сесія VII скликання) від 28.11.19р. „Про надання згоди на безоплатне прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня спортивного майданчику, розташованого по вул. Шевченка,119 в м. Коростені”

Проект рішення розроблено :

відділом комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Любочко Світлана Миколаївна, заступник начальника управління економіки - начальник відділу комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- відділу комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- комунальній організації Коростенський міський центр фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (Ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.